

A Karácsony jelképei

Írta: Charlotte Larcabal
Egyházi folyóiratok

Állítsd össze ezt a karácsonyi műsort a családdal. Válassz narrátort mindegyik részhez. Ezután gyűjtsetek össze pár dolgot, amelyek a következő tárgyakat jelképezik:

- karácsonyfa
- piros szín
- cukorpálca
- csillag
- csengettyű
- ajándék

1

A karácsony az év különleges időszaka. Örömteli dalokat énekelünk. Feldíszítjük az otthonunkat. És megajándékozunk egymást. Igazán jól érezzük magunkat! Azonban a színes ajándékoknak és díszeknek különleges jelentésük is van. Jézus Krisztusra, az Ő születésére és mindarra emlékeztetnek, amit Ő nekünk adott. Segítenek felidézni, hogy mi a karácsony ünneplésének az igazi oka.

Javasolt ének: Egyszer rég egy istállóban
(Gyermekek énekeskönyve, 25.)

2

Az emberek világszerte **karácsonyfát** állítanak. Vannak, akik mangófavakat vagy banánfavakat díszítenek fel. Sokan használnak örökzöld fát. Az örökzöld fa egész évben zöld marad. Ez emlékeztethet minket arra, hogy Jézus örök életet ad nekünk.

3

A **piros szín** is a karácsony fontos jelképe. A piros segíthet emlékeznünk a Szabadító engesztelésére és a mindannyiunkért ontott vérére. Abban is segíthet, hogy várakozással tekintsünk a második eljövételére, amikor vörös köntöst fog viselni.

4

A **cukorpálcák** úgy néznek ki, mint azok a botok, amelyeket a pásztorok a juhaik terelgetésére használnak. Emlékeztethetnek minket a pásztorokra, akik eljöttek a kisded Jézushoz, hogy lássák Őt. Azt is eszünkbe juttathatják, hogy Jézus Krisztus a Jó Pásztor, aki biztonságba és békességre vezet minket.

6

A **csengettyűk** azért csilingelnek, hogy örömhírt közöljenek. A karácsonyi csengettyűk vagy harangok Jézus Krisztus születésének és engesztelésének az örömhírére emlékeztethetnek minket.

5

Karácsonykor mindenütt fények vannak. Olyanok, mint a **csillag**, amely Jézus Krisztus születésekor ragyogott az égen. A pásztorok és a napkeleti bölcsek követték a csillagot, hogy megtalálják Jézust. Mi is választhatjuk azt, hogy Jézus Krisztust követjük.

Javasolt ének: Hűvös éjben, csillagfényben
(Gyermekek énekeskönyve, 24.)

7

A napkeleti bölcsek **ajándékokat** adtak Jézusnak. Mi is adunk ajándékokat karácsonykor. Ezek mindazon csodálatos dolgokra emlékeztetnek minket, amelyeket Mennyei Atyánk és a Szabadítónk ad nekünk. Ne feledd, hogy Jézus a karácsony igazi ajándéka!

8

Reméljük, hogy a karácsonyi fények, díszek és a boldogság örömmel és melegséggel töltenek el titeket. Kívánjuk, hogy azok Jézus Krisztusra és mindarra emlékeztessenek benneteket, amit Ő értünk tesz. Boldog karácsonyt!

Javasolt ének: Örvendj, világ
(Himnuszok, 124. sz.)